Ръководството на МЗ  е информирано периодично за състоянието на дружеството с  доклади с рег.№ 33-01-172/28.03.2014г., 33-01-399/26.09.2013г., 33-01-399/20.06.2013г., 75-23-17/03.09.2012г., 75-23-17/06.08.2012г., 75-23-17/12.06.2012г.
==============================================
- С доклади с изх.№МЗ-264/03.12.2014г. и №75-21-78/21.04.2015г. е информирано настоящото  ръководство на МЗ за състоянието на „СБДПЛПФЗР-Радунци“ ЕООД
- Взето решение от ръководство за прекратяване на дружеството чрез ликвидация  - протокол-решение на ръководство от 26.02.2015г.

- Изпратено наше писмо с изх.№ 12-00-145/12.03.2015г. до Агенция за приватизация и следприватизационен контрол с искане за даване на разрешение за прекратяване на дружеството чрез ликвидация
- Получено е писмо с наш вх.№12-00-145/07.04.2015г., с което агенцията изисква допълнителни документи касаещи собствеността и финансовото състояние на дружеството
- С писмо наш изх.№ 12-00-145/17.04.2015г.  сме изискали представянето на тези документи от „СБДПЛПФЗР-Радунци“ ЕООД, като същите са представени от лечебното заведение частично с писмо вх.№ 12-00-145/20.05.2015г.
- Проблемът на дружеството с ЕВН-България датира от 2013г., като една от посочените причини от управителя на дружеството е тази, че на общ електромер на лечебното заведение се отчита и изразходваната ел.енергия на всички апартаменти, които притежава дружеството /6 жилищна блока/, които се ползват от наематели и съществуват съмнения за злоупотреби при ползването на ел.енергия. С писма наш изх. 26-00-732/05.08.2013г., 26-00-1185/08.09.2014г., №26-00-288/24.04.2015г., 92-44/04.05.2015г., 26-00-710/27.05.2015г. сме давали многократно указания на управителя на дружеството да предприеме действия по уреждане на отношенията с ЕВН-България, включително чрез сключване на споразумение за разсрочено плащане  на задълженията, с оглед на факта, че Министерство на здравеопазването няма  основание да предоставя средства за погасяване на просрочени   задълженията на дружеството за ел.енергия, тъй като няма предвидени средства в бюджета за такива плащания.
С Решение на Министерски съвет № 788 от 28 ноември 2014 година за разплащанията на разпоредители с бюджет по договори, се предвижда  плащанията по договори от разпоредители с бюджет, които са платци по тях, да бъдат извършвани само след потвърждение от Националната агенция за приходите и Агенция „Митници", че получателите на плащанията нямат публични задължения, а в случаите, когато лицата имат такива - че за съответните публични задължения са наложени обезпечителни мерки по реда на Данъчно-осигурителния процесуален кодекс. В резултат на това, лечебното заведение не е получавало по-голямата част от средствата си по договор за субсидиране, сключен с Министерство на здравеопазването.
